APXH HY XYEANIAAX

EIIANAAHRIITIKEY AIIOAYTHPIEY EHEETAYEIXY
A° TAEHY EXIOEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 10 IOYAIOY 2001
EEETAZOMENO MAO®GHMA:
MAGHMATIKA KAT XTOIXEIA XTATIXTIKHX
I'ENIKH2Z I[IAIAEIAX

®EMA 1o

A.

Ac vunoBéoouue OTL X1,X2,...,Xx €lvaL ol
TLPéG pLac uypetoafAnthnge X, T1ou apopd T
dTopa evog delypatog upeyéeboug v, k=Sv.

I'ia xabeuitd ond TLC HAPAKATW IHIPOTHACELC VI
yoayete OTO TETPAOLO COOC TO YyPAUUX TNG KOl
akplBwg OlimAa 1nv €vdelLén (), ov n
noortaon e€ivatr ocwotn, n (A) oav autn cival
AavOoaouévn.

a) Tuxvornta vi ITNC TLPHC Xi INC BETAPRANTAHC
X elvalL o euolxrkdg aplLBudc, mnou deilxvel
ndéoceg @opéC ecueavilertal n TLPUNR X;i INC
efetaldbuevng petTaPAnTtnNg X oto oUVOAO TWV
NOPATNPNOEWV .

B) To &Bpoilopa OAWV TV OUXVOTINIWOV TWV
TLUOV Tnc petaBAnthnc X eivat (oo pe 1.

Y) To &Bpoilopa OA®WV TV OXETILKOV OUXVOTOTWOV
TwV TLPOV Tng petaBAntng c€ivoat (oo pe 1O
néyeboc v ToU delyuatoc.

) OL awabpoLotTLlkeég ouxvorntec N; expp&louv
To @nANBOC Twv HOopATnEHoe®yvV Tou elval
LLKpOTEpeEC N (oeC NG T LPAG X;i.

€) OL «aBpoloTLKEC OXeETLKEQ ouxvodInrteg Fy
expp&{ouv TO 1TOCOO0OTO ITWV MNUAPATNEHOEWV

TEANOY 1HY YENIAAY




APXH 2HY TEANIAAY

nou elval ptkpdrtepec 1 L(oeg¢ 1Tnc TLUAC
X

Mov&deg 12,5

B. Eva delvyua OLKOVYEVELQOV pLoac nepLOXNC
efeTdOoTNKE WC TIIPOC TOV APpLBud TV TALDLOV
TOUC KoL TIpoéxkule O TmivaKAC:

ApLOudg| TuxvoétnIio XXeTLKO| AbBpoloT LKA ABPOLOT LK]
TXLO LDV suxvotnitg Xuxvornto TXET LKA
STUXVOTNTA

X1 Vi fi N; Fy

0

1 12

2 14

3 8

4 2

Noa vyvpalyete o010 TeT1p&dLdO OOC OUUIANPWUEVO TOV
nopandve TiVvako.

Mov&decg 12,5

®@EMA 20

OL PBoaBuol ent& poabnitdv oto OeUTepo TeTPXUNVO
oTa MaOnuatLlkd NTAV:

19, 10, 1o, 9, 20, o, B
Kol n péon PaBbupodroyia touc (pnécoc o6pocg) 14.

Av LoxUel n oxéon o = 2B, va Ppelte:

TENOY 2HY XENIAAY




APXH 3HY YEANIAAX

a) T o Kol B
Mov&deg 12

B) tn Odit&peco xol TNV Ee€nLKpaToUoOO T LPhH TINC
nopandve PRoabuoioviac.

Mov&deg 13

®EMA 3o

2
Alvetoal n ouvéptinon f£(x)=VX +1 nux + x+ 1,
bnnou xe€R.

Noa Bpelte:

«) to lim f(x)
x—0
Mov&decg 8
B) Tnv nmapdywyo 1tnc ouvé&ptinonc £
Movd&adeg 9

Y) TO0 onueio oto omoio n ypoelkh nop&otoon
Tng ouvaptnonge f7(x) TépvelL TOoVv &éova Yy vy.
Mov&deg 8

®EMA 4o
X
Alvetalt n ouvéaptnon f(x) = 5 , oTiou
X" +1
xXxeR

Noa Bpelte:

a) T JLUCTAPNATIN OTx omoilo n ouv&pIinon elval
vvnolwg aUfouca kKol ouUut& ota omnoila eival
vvnolwg @eBilvouoo

Mov&deg 10

B) Tt axkpdbtata tnc ouvapinong £

TENOY 3HY TEANIAAY




APXH 4HY YENIAAY

Mov&decg 5

Y) tTov pubud petafoAnc tnc ouvaptnong £ oto
onueio x0=0

Mov&decg 5
) tnv eflowon 1ITnNCc e€eaIIoPévVNG TNG YPAPLKAC
naop&otoaocng ITng ouvéaptnong f  oto onueto

A(O,f(0)).
Mov&decg 5

TEANOY 4HY YENIAAY




